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INSTRUCCIONES:

* No abra este cuestionario hasta que se le indique.

* Utilice boligrafo negro o azul. Lea detenidamente antes de comenzar las instrucciones que
figuran al dorso de la “Hoja de Examen’”.

* Todas las preguntas de este cuestionario tienen el mismo valor y una sola respuesta correcta.

* Compruebe siempre que el nimero de respuesta que sefiale en la “Hoja de Examen” es el
que corresponde con el nimero de pregunta del cuestionario.

* Este cuestionario consta de 80 preguntas y 5 de reserva. Las preguntas de este cuestionario
deben ser contestadas en la “Hoja de Examen”.

* Las respuestas deberan ser marcadas en la “Hoja de Examen” teniendo en cuenta estas
instrucciones y las contenidas en la propia “Hoja de Examen”.

* El tiempo de realizacion de este ejercicio es de 120 minutos

. Engl'a"“Hoja de Examen” no debera anotar ninguna otra marca o sefal distinta de las
necesarias para contestar el ejercicio.

* Este cuestionario puede utilizarse en su totalidad como borrador.

_°~No olvide firmar la “Hoja de Examen” en el lugar reservado al efecto.




¢Cual de las siguientes opciones corresponde a la unidad de medida de Potencia en el Sistema
Internacional de Unidades (SI)?

a) Newton (N).

b) Vatios (W).

c) Pascal (Pa).

d) Newton por metro (N - m).

Isaac Newton desarrolld las leyes basicas del movimiento, que constituyen la base de la mecanica

clasica. ¢ Cual de las siguientes opciones corresponde a la Segunda Ley de Newton?

a) Todo cuerpo en reposo sigue en reposo a menos que sobre él actiie una fuerza externa. Un cuerpo
en movimiento continda moviéndose con velocidad constante a menos que sobre él actle una fuerza
externa.

b) Lafuerza de gravedad ejercida sobre diversas partes de un objeto puede reemplazarse por una sola
fuerza Fy correspondiente al peso total del objeto, que actle en el centro de gravedad.

c) Las fuerzas siempre actian por pares iguales y opuestos. Si el cuerpo A ejerce una fuerza Fas sobre
el cuerpo B, éste ejerce una fuerza igual, pero opuesta Fsa sobre el cuerpo A.

d) La aceleracién de un cuerpo es proporcional a la fuerza neta que actta sobre él, e inversamente
proporcional a su masa.

La caloria es una unidad de medida de energia o trabajo, al igual que el Julio (J). ¢ Cuantos Julios
equivalen a 1.000 calorias?

a) 8.368,80 Julios.

b) 418,7 Julios.

c) 4.187 Julios.

d) 41,87 Julios.

¢A cuantos grados Kelvin equivalen diez grados Celsius, 10°C?

a) 273,15K.
b) 283,15K.
c) 373,15K.
d) 383,15K.

La cantidad de energia transferida por calentamiento necesaria para aumentar un grado la
temperatura de una unidad de masa de una sustancia es la definicion de:

a) Caloria.

b) Calorimetria.

¢) Cambio de fase.

d) Calor especifico.

La parte de la hidraulica que estudia el movimiento de los fluidos y las causas que los producen
se denomina:

a) Hidrodinamica.

b) Hidraulica de liquidos.

c) Hidrostatica.

d) Movimiento de cargas.

La viscosidad es la principal responsable de que un fluido pueda adoptar un comportamiento
laminar o turbulento. La separacién entre ambos regimenes fue definida por Reynolds mediante el
Numero de Reynolds (Re) Si Re < 2000, el régimen se califica como:

a) Turbulento.

b) Inestable.

c) Laminar.

d) Llano.

¢Cual de las siguientes afirmaciones sobre pérdida de carga en una conduccién es cierta?

a) La peérdida de carga en una conduccién es la pérdida de energia que se produce debida a la
circulacion de un fluido a través de un conducto.

b) Puede ser continua o alterna.

c) La pérdida continua es la pérdida de energia asociada a una anomalia en la conduccién, como la
rotura de un codo.

d) Puede ser viscosa o de inercia.
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14,
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17.

Un volumen de 1.000 cm?® equivale a;:

a) 0,1 litros.
b) 0,001 litros.

c) 100 litros.

d) 1 litro.

¢ Cudl de los siguientes instrumentos
atmosférica? -
a) Catarémetro.
b) Telémetro.
¢) Vacuometro.
d) Multimetro,

le presiones por debajo de la presién

¢Qué caudal maximo ci por una tuberia circular de 2 cm de diametro, si la velocidad del agua
que va por su interior es de 1 ¢m/s? T :

a) 314cm¥s.

b) 20 m¥s.
c) 314cms.
d) 20cm?¥s.

Si en una linea que alimenta una carga se produce una caida de tensién de 6 V. En una linea del
mismo material pero 1,5 veces mas larga y de seccién 3 veces superior équé caida de tension se
producira? (Sin tener en cuenta los datos no proporcionados como por ejemplo, la temperatura)

a) 12V.
b) 3V.
c) 18V.
d) 6V.

Indique la opcién correcta sobre la potencia aparente de un sistema trifasico equilibrado:

a) Su valor es la raiz cuadrada de la suma de los cuadrados de la potencia activa y reactiva del sistema.
b) Se mide en KVAr.

c) Suvalor es 3 veces el producto de la tension de linea por la intensidad de linea.

d) Su valor es el producto de la tensién de fase por la intensidad de fase.

La unidad de medida de la inductancia en el sistema internacional de unidades es:

a) Hercio.
b) Tesla.
¢) Faradio.
d) Henrio.

De forma general, por razones de ahorro energético las condiciones de temperatura en el interior
de los establecimientos habitables acondicionados de edificios destinados a usos administrativos
se limitaran:

a) Enlos recintos calefactados sera superior a 21 °C.

b) En los recintos calefactados no sera superior a 19 °C.

c) Enlos recintos refrigerados sera inferior a 27 °C.

d) No existen limitaciones de temperatura interior.

La transferencia de calor en un medio fluido por diferencias de densidad se denomina:
a) Radiacion.

b) Conduccidn.

c) Conveccion.

d) Electromagnetismo.

El coeficiente de conveccion, representado habitualmente como h, cuantifica la influencia de las
propiedades del fluido, de la superficie y del flujo cuando se produce transferencia de calor por
conveccioén. ¢ qué otro nombre recibe?

a) Coeficiente de transmision profunda.

b) Coeficiente de paso de energia.

c) Coeficiente global transmisién de calor.

d) - Coeficiente de pelicula.
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25.

26.

¢Cual de las siguientes afirmaciones sobre radiadores es cierta?

a) Para lograr las condiciones de confort requeridas deben tener la potencia adecuada al local donde
se encuentran instalados.

b) No se puede conseguir la misma potencia con radiadores de distinto material.

c) Los radiadores de la Gltima planta de un edificio seran de menor tamafio que los de las plantas
intermedias puesto que la planta se calienta con el calor que sube de plantas inferiores.

d) Los radiadores de la planta baja seran de menor tamafio que los de la planta primera.

El lugar méas apropiado, desde el punto de vista del confort, para colocar un radiador en una sala
de un edificio es:

a) Junto a la puerta de la sala que da a las dependencias de distribucién.

b) En la pared mas fria de la sala.

c) Junto a otra fuente de calor, para aprovechar el efecto sinérgico.

d) En la pared opuesta a la ventana.

La zona principal de una caldera sin acumulacién en la que se encuentra el agua es:
a) Elintercambiador.

b) El hogar holandés.

¢) Lacamara de combustion.

d) Elguemador.

De acuerdo con el Reglamento de Equipos a Presion, dentro de las instalaciones de clase primera
hay calderas:

a) Calderas monotubulares y politubulares.

b) Calderas ortotubulares y acuotubulares.

¢) Calderas pirotubulares y acuotubulares.

d) Calderas pirotubulares y portatubulares.

¢Cual de las siguientes afirmaciones sobre el rendimiento de una caldera de P > 70 Kw es cierta?

a) Las calderas de gas de condensacion proporcionan menor rendimiento a carga parcial que a plena
carga.

b) Las calderas de baja temperatura a plena carga proporcionan un rendimiento 40% menor que a carga
parcial.

c) Una caldera de carbdn reutilizada para gasoleo proporciona mayor rendimiento que una cuyo
combustible original es el gaséleo.

d) Las calderas de condensacion proporcionan mejor rendimiento que las calderas estandar.

El proceso de combustién se caracteriza por ser un tipo de reaccion:

a) Exotérmica.

b) Endotérmica.

c) Dependiendo del combustible que se utilice tendra una reaccion endotérmica o exotérmica.
d) Cuando se utiliza el carbon como combustible tiene una reaccion endotérmica.

¢Cual de estas sustancias tiene el poder calorifico inferior (PCI) mas elevado?
a) Coque de cogueria.

b) Pellets de madera (humedad < 15%).

¢) Gas butanoc. '

d) Lefiayramas.

¢Como se denomina al biocarburante compuesto por éster metilico producido a partir de aceite
vegetal o animal? '

a) Bioetanol.

b) Biodiesel.

¢) Biogas.

d) Biometano.

Dentro de la regulacién automatica, un sistema de control en el que una sefial de entrada se aplica
al controlador y éste produce una seiial de salida (sefial actuante) que controla el proceso, sin
realimentacion desde la salida hacia la entrada del sistema, se denomina:

a) Sistema de control discontinuo.

b) Sistema de control invariante.

c) Sistema de control en lazo cerrado.

d) Sistema de contro! en lazo abierto.
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29.

30.

31.

32.

33.

34.

¢ Cual de las siguientes afirmaciones sobre los variadores de frecuencia es cierta?

a) Produce un pico de intensidad en el arranque del motor igual al doble de la intensidad nominal del
motor.

b) Tiene un margen de regulacién de la frecuencia de salida entre 50 Hz y 100 Hz para una potencia de
1,5 kw.

c) Permite la variacién de velocidad total desde 0 rpm a la velocidad nominal del motor a par constante.

d) Debe recibir la tensién en continua para poder funcionar correctamente.

La temperatura a la cual una sustancia liquida pasa a vaporo viceversa a una presiéon determinada,

'se denomina:

a) Temperatura de fusion.

b) Temperatura de ebullicién.

c) Calor especifico.

d) Temperatura de recalentamiento.

¢ Cual de las siguientes afirmaciones sobre sistemas de refrigeracion y climatizacion es cierta?

a) Las cuatro partes principales de un sistema de refrigeracion mecanica son evaporador, compresor,
condensador y dispositivo de expansién.

b) El proceso que aumenta la presién y la temperatura del refrigerante, aportandole calor, se produce
en el evaporador.

c) El equipo donde tiene lugar el proceso de expansién del refrigerante se denomina compresor.

d) Latemperatura del refrigerante no varia durante todo el proceso de refrigeracion.

Para una instalacién nueva no solar de generacion de calor o frio de potencia térmica nominal a

instalar igual a 50 kW para climatizacion:

a) Sera obligatoria la presentacion de una memoria técnica elaborada por un técnico titulado
competente. v

b) El proyecto podra ser sustituido por una memoaria técnica.

c) Sera obligatoria la realizacion de un proyecto elaborado por un organismo de control autorizado.

d) No es necesario presentar ninguna documentacion técnica.

¢;Cual de los siguientes tipos de motores corresponde a un motor de corriente alterna?
a) De excitacién independiente.

b) De excitacién Shunt o derivacion.

c) De excitacion compuesta.

d) De rotor de jaula de ardilla.

El REBT en su ITC-BT-47 regula la constante maxima de proporcionalidad entre la intensidad de
arranque y plena carga de los motores de corriente alterna. ;Cual es el valor de dicha constante
para un motor de potencia nominal = 10 Kw?

a) 45
by 3.0
c) 20
d 15

El arranque estrella triangulo para un motor trifasico de rotor en cortocircuito:

a) El motor arrancado en estrella consume una intensidad 3 veces menor que si lo conectamos en
triangulo.

b) Durante el arranque primero se conecta el motor en tridngulo y, una vez lanzado, se conecta en
estrella.

c) Cuando se conecta en estrella cada fase esta sometida a una tensién V3 mayor que la de linea.

d) Cuando se conecta en triangulo la intensidad de fase es V3 mayor que la de linea.

Al objeto de determinar la presién maxima de disefio y las depresiones maximas en el interior de
la conduccidn, el calculo de las presiones que puedan actuar sobre la tuberia debe incluir:

a) Golpe de martillo.

b) Golpe de ariete.

¢) Golpe de cafién.

d) Golpe de punta.
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37.

38.

39.

40.

41.

42,

El caudal resultante de aplicar al caudal medio el coeficiente punta instantaneo se denomina:
a) Caudal limite.

b) Caudal maximo.

c) Caudal punta.

d) Caudal caracteristico.

Las instalaciones de agua de consumo humano de un edificio que hayan sido puestas fuera de

servicio y vaciadas provisionalmente, para la nueva puesta en servicio:

a) Deben ser lavadas a fondo para la nueva puesta en servicio.

b) Para el llenado de la instalacion se abriran totalmente todas las llaves de cierre, empezando por
cualguiera de ellas. ‘

c) Para evitar el golpe de ariete, se purgaran de aire las conducciones por apertura rapida de todas las
llaves de toma, empezando por la mas cercana o la mas baja.

d) Una vez llenadas y lavadas las conducciones, se comprabara la estanqueidad de la instalacién con
todas las llaves de toma abiertas.

De acuerdo con el CTE, en las instalaciones de suministro de agua de los edificios se dispondran
sistemas antirretorno para evitar la inversion del sentido del flujo en cualquier punto que resulte
necesario, y en concreto en:

a) Después del equipo de tratamiento de agua.

b) Después de los aparatos de refrigeracion o climatizacion.

¢) No es necesaria la instalacion de sistemas antirretorno.

d) Después de los contadores.

¢ Qué presion minima deben tener los grifos comunes de consumo de agua en edificios dentro del
ambito del Codigo Técnico de la Edificacion?

a) 200 kPa.
b) 100 kPa.
c) 250 kPa.
d) 300 kPa.

¢ Cual de las siguientes herramientas sirve para hacer roscas a los tubos por el exterior?
a) Cortatubos.

b) Llave de correa.

c) Terraja.

d) Escariador.

De acuerdo con el CTE, para que un ascensor se considere accesible, cuando esta situado en un
edificio de uso residencial con viviendas accesibles para usuarios de sillas de ruedas, las
dimensiones minimas de la cabina (anchura x profundidad (m)) seran:

a) Sielascensortiene una puerta, 1,10 x 1,10 m.

b) Sielascensor tiene dos puertas en angulo 1,10 x 1,25 m.

c) Siel ascensor tiene dos puertas en angulo 1,10 x 1,40 m.

d) Siel ascensor tiene una puerta, 1,10 x 1,40 m.

De acuerdo con el Real Decreto 203/2016, por el que se establecen los requisitos esenciales de

seguridad para la comercializacion de ascensores y componentes de seguridad para ascensores,

para evitar riesgos para las personas, un ascensor debera cumplir:

a) Disponer de dispositivos que, en caso de interrumpirse el suministro de energia o de fallo de sus
componentes, impidan su caida libre o movimientos incontrolados de la cabina.

b) Deberan disefiarse y fabricarse de forma que puedan ponerse en movimiento incluso si no estan en
situacion de funcionar los dispositivos que impiden la caida libre.

¢) Las cabinas deberan estar cerradas por paredes que deberan tener al menos dos aberturas en ias
paredes y en el techo, sin tener en cuenta los orificios de ventilacion.

d) Las cabinas de los ascensores podran estar equipadas con puertas con aberturas.

Dentro de la lista de componentes de seguridad para ascensores recogida en el anexo lll del Real
Decreto 203/2016, por el que se establecen los requisitos esenciales de seguridad para la
comercializacion de ascensores y componentes de seguridad para ascensores, se encuentra:

a) Cabina del ascensor.

b) Botonera de llamada de los rellanos.

c) Dispositivos de bloqueo de las puertas de los rellanos.

d) Botonera de mando de la cabina del ascensor.
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44,

45,

46.

47.

48.

49.

50.

El Cédigo Técnico de la Edificacion, dentro de los grupos de clas:ﬁcac:on del terreno, describe Ios

terrenos favorables T-1 como:

a) Terrenos que tienen rellenos antrépicos de cierta relevanma aungue no superen los 3 m.

b) Terrenos con poca variabilidad y en los que la practica habitual en la zona es de cimentacion directa
mediante elementos aislados.

¢) Terrenos con desnivel superior a 15°.

d) Terrenos karsticos en yesos o calizas.

De acuerdo con el Documento Basico SE-F Fabrica, del Cédigo Técnico de la Edificacién, el muro

' con piezas de cara vista trabadas con piezas de trasdés, de modo que trabajen solidariamente, se

denomina:

a) Muro capuchino.

b} Muro de revestimiento.
¢) Muro careado.

d) Muro doblado.

De acuerdo con el Cédigo Técnico de la Edificacién, cuando la cubierta sea plana, debera tener:
a) Un tejado.

b) Una capa impermeabilizante.

¢) No tendra ninguna pendiente.

d) Una capa de grava en todos los casos.

Segun el Reglamento electrotécnico para baja tensién, se establecen los siguientes grados de
electrificacion en viviendas:

a) Electrificacién basica y electrificacion elevada.

b) Electrificacion basica y electrificacion especial.

c) Electrificacion baja, electrificacion media y electrificacién alta.

d) Electrificacion inferior y electrificacion superior.

Segun el Reglamento electrotécnico para baja tension, como minimo, ¢cuantos circuitos
independientes deben preverse en una vivienda de nueva construccion?

a) 7 circuitos, tres de ellos destinados a alimentar los puntos de iluminacién.

b) 6 circuitos, dos de ellos destinados a alimentar los puntos de iluminacion.

c) 5 circuitos, uno de ellos destinado a alimentar los puntos de iluminacién.

d) 8 circuitos, dos de ellos destinados a alimentar los puntos de iluminacion.

Segun el Reglamento electrotécnico para baja tension, en los locales hiimedos en los que no se
utilice muy bajas tensiones de seguridad, la aparamenta utilizada, debera presentar el grado de
proteccion:

a) No necesita ningun grado de proteccién.

b) IPX0.

c) Las partes accesibles de los 6rganos de accionamiento seran metalicas.

d) Elcorrespondiente a la caida vertical de gotas de agua, IPX1.

El proceso quimico de recubrir la superficie de los perfiles de carpinterias de aluminio mediante
electrdlisis, con el fin de que adquiera mayor resistencia a la corrosién se denomina:

a) Lacado.

b) Temple.

¢) Anodizado.

d) Laminado.

Segtin el Cédigo Técnico de la Edificacion, en las viviendas accesibles para usuarios de silla de
ruedas, en los accesos a terraza deben tener la carpinteria enrasada con el pavimento o con resaito
de cercos:

a) Inferior o igual a 10 cm.

b) Inferior o igual a 5 cm.

c) Inferior o igual a 15 cm.

d) Inferior o igual a 8 cm.
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57.

58.

Si tenemos que instalar una ventana de cierre abatible, ¢cual de los siguientes perfiles para la
fabricacién de la ventana proporcionara menor transmitancia térmica y, por tanto, mejor
aislamiento térmico en igualdad de condiciones?

a) Perfiles huecos de PVC (6 camaras).

b) Madera dura (p = 700 Kg/m3 y 60 mm de espesor).

c) Metalico sin RPT.

d) Metalico RPT (4mm < d< 12 mm).

¢Cudl de las siguientes afirmaciones sobre torres de refrigeracion es cierta?

a) Se deberan ubicar cerca de las tomas de aire acondicionado o de ventilacion.

b) Existirdn suficientes puntos de purga para vaciar completamente la instalacion y estaran
dimensionados para permitir la eliminacion de los sedimentos acumulados.

c) Los puntos de muestreo estaran lo mas cerca posible del aporte de agua y de la inyeccién o
dosificacion del desinfectante.

d) Desde el momento de su puesta en funcionamiento las instalaciones y sus componentes seran
inaccesibles hasta que finalice su vida util.

De acuerdo con el RD 487/2022, la frecuencia minima de muestreo del agua en torres de
refrigeracion para el control de la Legionella spp. (UFC/L) es:

a) Semestral.

b) Anual.

c) Mensual.

d) Trimestral.

En el supuesto de un recuento de Legionella spp que sea 2 10.000 UFC/L (Unidades Formadoras

de Colonias por litro de agua), las medidas a adoptar en torres de refrigeracion consistiran en:

a) Mantenerlos programas actuales.

b) Parar el funcionamiento de la instalacion, vaciar el sistema en su caso. Limpiar y realizar un
tratamiento antes de reiniciar el servicio. Y realizar una nueva toma de muestra a los 15-30 dias.

c) Revisar los programas y realizar las correcciones oportunas, a fin de establecer acciones correctoras
que disminuyan la concentracién de Legionella spp. Remuestreo a los 15-30 dias.

d) Revisar el programa de mantenimiento y revision e introducir las reformas estructurales necesarias.
Y realizar una toma de muestra cada dia.

De acuerdo con el Reglamento electrotécnico para baja tensién (REBT), ¢cual de los siguientes se
considera local de ptblica concurrencia?

a) Oficinas con presencia de publico con ocupacion maxima 30 personas.

b) Bibliotecas, con una ocupacion maxima de 30 personas.

c) Centros culturales, con una ocupacién méaxima de 20 personas.

d) Cafeteria con ocupacion prevista, calculada conforme el REBT, de 40 personas.

De acuerdo con el Reglamento electrotécnico para baja tension (REBT), ¢cual de los siguientes
locales debera disponer de suministro de reserva?

a) Restaurantes.

b) Bibliotecas.

c) Centros de salud.

d) Museos.

Segun el Reglamento electrotécnico para baja tension (REBT), en los locales de publica
concurrencia la alimentacion del alumbrado de emergencia sera:

a) Automatica con corte breve. §

b) Automatica o manual con corte al cambiar de estado.

c) Manual con conmutador de encendido.

d) Automatica con corte largo.

De acuerdo con el Reglamento de Instalaciones Térmicas en los Edificios, los defectos en las
instalaciones térmicas que supongan un peligro inmediato para la seguridad de las personas, los
bienes o el medio ambiente se clasifican como:

a) Defecto leve.

b) Defecto moderado.

c) Defecto grave.

d) Defecto muy grave.
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65.

El Reglamento de Instalaciones Térmicas en los Edificios establece que las mspeccnones de
eficiencia energética de los sistemas combinados de calefaccion, ventllacmn y agua caliente
sanitaria de 100 Kw se deben realizar en el siguiente plazo:

a) Cada 6 afos.

b) Cada4 afios.

c) Cadab afios.

d) Cada7 afos.

El Reglamento de Instalaciones Térmicas en los Edificios, establece que la realizacién de un

‘proyecto podra ser sustituido por una memoria técnica:

a) Cuando la potencia térmica nominal a instalar en generacion de calor o frio sea mayor o igual que 5
kW y menor o igual que 70 kW.

b) Cuando la potencia térmica nominal a instalar en generacion de calor o frio sea mayor que 70 kW.

c) Cuando la potencia térmica nominal a instalar en generacion de calor o frio sea inferior a 5 KW.

d) En cualquier caso es obligatoria la realizacién de un proyecto.

De acuerdo a lo establecido en la ITC-BT-05 del Reglamento Electrotécnico de Baja Tension

“Verificaciones e inspecciones”, seran objeto de inspecciones periddicas:

a) Cada 6 afios, todas las instalaciones eléctricas en baja tension que precisaron inspeccion inicial, y
cada 10 afios, las comunes de edificios de viviendas de potencia total instalada superior a 50 kW.

b) Cada 3 afos todas las instalaciones eléctricas en baja tensién que precisaron inspeccion inicial, y
cada 5 afios, las comunes de edificios de viviendas de potencia total instalada superior a 70 kW.

c) Cada 5 afios, todas las instalaciones eléctricas en baja tensioén que precisaron inspeccion inicial, y
cada 10 afios, las comunes de edificios de viviendas de potencia total instalada superior a 100 kW.

d) Cada 5 afios, todas las instalaciones eléctricas en baja tensién que precisaron inspeccion inicial, y
cada 8 afios, las comunes de edificios de viviendas de potencia total instalada superior a 25 kW.

De acuerdo a lo establecido en la ITC-BT-26 del Reglamento Electrotécnico de Baja Tension, en
“Instalaciones interiores en viviendas”, las lineas principales de tierra estaran constituidas por
conductores de cobre de igual seccion que la fijada para los conductores de protecciéon en la
instruccion ITC-BT-19, con un minimo de:

a) 18 milimetros cuadrados.

b) 16 milimetros cuadrados.

¢) 40 milimetros cuadrados.

d) 25 milimetros cuadrados.

Se consideran locales himedos a efectos de la aplicacion del REBT:

a) Aquellos en que los suelos, techos y paredes estén o puedan estar impregnados de humedad y
donde se vean aparecer, lodo o gotas gruesas de agua debido a la condensacion o bien estar
cubiertos con vaho durante largos periodos.

b) Aquellos situados en el interior de los recipientes, incluyendo cualquier canal en las paredes o suelos,
y los pediluvios o el interior de los inyectores de agua o cascadas.

¢) Aquellos en los que existan gases, polvo o vapores que puedan atacar a los materiales eléctricos
utilizados en la instalacién, producir su deterioro o un defecto de aislamiento.

d) Aquellos cuyas condiciones ambientales se manifiestan momentanea o permanentemente bajo la
forma de condensacion en el techo y paredes, manchas salinas 0 moho aun cuando no aparezcan
gotas, ni el techo o paredes estén impregnados de agua.

De acuerdo a lo establecido en el reglamento de instalaciones de proteccién contra incendios, un
fuego de Clase C, es un fuego de:
a) Materias solidas.

b) Gases.
¢) Liquidos o solidos licuables.
d) Metales.

De acuerdo con el Reglamento de Instalaciones de Proteccidon contra Incendios, dentro del

programa de mantenimiento anual y quinquenal de los sistemas de proteccién activa contra

incendios se establece que se debera realizar cada afio:

a) En hidrantes, cambio de las juntas de los racores.

b) En los sistemas de columna seca, prueba de la instalacién en las condiciones de su recepcion.

c) En los dispositivos para la activacién manual de alarma, prueba de funcionamiento de todos los
pulsadores.

d) En los rociadores automaticos de agua, prueba de la instalacion en las condiciones de su recepcion.
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66.

67.

68.

69.

70.

71.

72.

73.

De acuerdo con el Reglamento de Instalaciones de Proteccion contra Incendios, dentro de los
equipos y sistemas de proteccion activa contra incendios se encuentran:

a) Sistemas de hidrantes contra incendios.

b) Puertas cortafuegos.

c) Pintura ignifuga.

d) Pintura intumescente.

La duracién del periodo de prueba en los contratos que se formalicen por la Administracién
Regional para el personal laboral del grupo lll que no haya trabajado antes en la JCCM sera de:

a) Dos meses.

b) Un mes.

c) Tres meses.

d) Seis meses.

Segun el VIl Convenio Colectivo para el personal laboral al servicio de la Administracion de la
Junta de Comunidades de Castilla-La Mancha es una causa de extincién del contrato de trabajo:
a) Ejercicio de cargo publico representativo.

b) Excedencia voluntaria especial.

¢) Excedencia forzosa.

d) Despido disciplinario.

Segun el Vil Convenio Colectivo para el personal laboral al servicio de la Administracién de la

Junta de Comunidades de Castilla-La Mancha, los dias de permiso por asuntos particulares podran

disfrutarse:

a) Alo largo del afio y hasta el dia 31 de enero del afio siguiente, siempre que ello sea compatible con
las necesidades del servicio.

b) Alo largo del afio y hasta el dia 31 de diciembre del afio siguiente, siempre que ello sea compatible
con las necesidades del servicio.

c) Alo largo del afio y hasta el dia 31 de diciembre del afio en curso, siempre que ello sea compatible
con las necesidades del servicio.

d) Alo largo del afio y hasta el dia 15 de enero del afio siguiente, siempre que ello sea compatible con
las necesidades del servicio.

De conformidad con el VIlI Convenio Colectivo para el personal laboral al servicio de la

Administracion de la Junta de Comunidades de Castilla-La Mancha, se considera una falta muy

grave:

a) Lafalta de asistencia al trabajo sin causa justificada durante tres dias al mes.

b) La violacién al derecho a la intimidad de los trabajadores y de las trabajadoras.

c) Laadopcion de acuerdos manifiestamente ilegales que causen perjuicio grave a la Administracion o
a los ciudadanos.

d) Emplear o utilizar recursos y bienes publicos de escasa entidad para usos particulares o de personas
allegadas.

Segun la ley 31/1995, de 8 de noviembre, de Prevencién de Riesgos Laborales la posibilidad de
que un trabajador sufra determinado daiio derivado del trabajo se denomina:

a) Condicion del trabajo.

b) Riesgo laboral.

c) Proteccion especifica preventiva.

d) Prevencion laboral.

¢ Qué categoria debe tener un EPI destinado a proteger contra riesgos mortales o irreversibles?
a) Categorial.

b) Categoria ll.

c) Categoria lil.

d) Categoria IV.

¢ Qué es una estructura ROPS?:

a) Es un sistema de proteccién antivuelco que se usan en vehiculos o maquinarias que trabajan en
condiciones de riesgo de volcarse.

b) Es una estructura protectora en caso de una eventual caida de objetos.

c) Esun sistema de frenado automatico para maquinaria pesada.

d) Esuna estructura de proteccion en caso de basculamiento.
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75.

76.

77.

78.

79.

Para realizar trabajos sin tension, una vez identificados zona y elementos donde se va a realizar el
trabajo, y salvo que existan razones esenciales para hacerlo de otra forma, s cual es la secuencia
correcta en 5 etapas que se debe seguir?

a) 1 Proteger frente a elementos proximos en tensién y establecer una sefializacién de seguridad para
delimitar la zona de trabajo, 2 poner a tierra y en cortocircuito, 3 desconectar, 4 prevenir cualquier
posible realimentacion, y 5 verificar la ausencia de tension.

b) 1 Desconectar, 2 dejar enfriar los circuitos durante 1 hora, 3 establecer una sefalizacion de seguridad
para delimitar la zona de trabajo, 4 poner a tierra y en cortocircuito y 5 prevenir cualquier posible
realimentacion.

c) 1 Desconectar, 2 prevenir cualquier posible realimentacion, 3 verificar la ausencia de tension, 4 poner
a tierra y en cortocircuito y, 5 proteger frente a elementos proximos en tensién, en su caso, y
establecer una sefializacion de seguridad para delimitar la zona de trabajo.

d) 1 Desconectar, 2 verificar la ausencia de tensién, 3 proteger frente a elementos proximos en tension,
4 establecer una sefializacién de seguridad y 5 poner a tierra y en cortocircuito.

Segun establece la Ley 12/2010, de 18 de noviembre, de igualdad entre mujeres y hombres de
Castilla-L.a Mancha, es objeto de dicha ley:

a) El establecimiento de medidas dirigidas a prevenir y combatir la discriminacién por razén de sexo.
b) El derecho a la corresponsabilidad familiar y doméstica.

c) Laigualdad de trato y de oportunidades en la ensefianza universitaria.

d) Los incentivos al empleo femenino.

¢Cual es el organismo encargado del impulso de la Ley 12/2010, de 18 de noviembre, de igualdad
entre mujeres y hombres de Castilla-La Mancha?

a) La Unidad de Igualdad de Género de cada consejeria.

b) Elinstituto de la Mujer de Castilla-La Mancha

¢) La Comision de Igualdad.

d) Centro de Estudios e Investigaciones de la Igualdad de Généro.

El Plan Estratégico para la Igualdad de Oportunidades, como instrumento para alcanzar el objetivo
de igualdad efectiva de mujeres y hombres y la eliminacion de la discriminacién por razén de sexo,
sera aprobado por:

a) Las Cortes Regionales

b) La Consejeria de Hacienda y Administraciones Publicas

¢) La Consejeria de Igualdad.

d) EIConsejo de Gobierné.

¢Qué se entiende por transversalidad de género, de conformidad con la Ley 12/2010, de igualdad

entre mujeres y hombres de Castilla-La Mancha?

a) El analisis de la realidad social que surge al considerar las diferentes situaciones, condiciones,
aspiraciones y necesidades de las mujeres y de los hombres; ‘atendiendo a los distintos modos y
valores en los que han sido socializados.

b) La marca a través de la cual la Junta de Comunidades de Castilla-La Mancha reconoce a aquellas
empresas y entidades, publicas o privadas, que destaquen por la implantacién de planes o medidas
de igualdad.

c) Laincorporacion de la perspectiva de género, integrando el principio de igualdad de género en todas
las politicas y programas, a todos los niveles, y en la planificacion, ejecucion y evaluacion de la accién
publica.

d) El registro publico autondmico en materia de igualdad.

De acuerdo a lo establecido en la ITC-BT-34 del Reglamento Electrotécnico de Baja Tension

“Instalaciones con fines especiales”, en instalaciones de ferias y stands la aparamenta de mando

y proteccidn debera estar situada en:

a) Lugares accesibles a cualquier usuario para facilitar el mantenimiento.

b) Envolventes cerradas que no puedan abrirse o desmontarse mas que con la ayuda de un util o una
llave, a excepcion de sus accionamientos manuales.

¢) Envolventes cerradas que puedan abrirse o desmontarse de forma rapida por cualquier persona.

d) En poste con una altura minima de 2,5 m.
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81.

82.

83.

84,

85.

De acuerdo con el Reglamento de Instalaciones de Proteccion con‘traflncenkd;o
realiza las operaciones de mantenimiento de los equipos y/o sistemas de proteccion
incendios, es: o
a) Empresa mantenedora.

b) Empresa instaladora.

c) Organismo habilitado para la evaluacién técnica.
d) Organismo de control autorizado.

entidad que
ctiva contra

Durante el cambio de sélido a liquido de una sustancia pura como el agua, a presion cOnstante, la
temperatura del agua:

a) Aumenta.

b) Disminuye.

c) Aumenta o disminuye, en funcién del tipo de cambio de fase,

d) Permanece constante.

La presién que ejercen las particulas del disolvente en una disolucién sobre la membrana
semipermeable que la separa de otra de mayor concentracion se denomina:

a) Presion osmotica.

b) Presion manométrica.

c) Presion atmosférica.

d) Presion hidrostatica.

El metano de origen natural que no tiene mas del 20% (en volumen) de inertes y otros
constituyentes se denomina:

a) GLP.

b) Gas natural.

c) Biometanol.

d) Fueldleo.

Seglin el Reglamento electrotécnico para baja tensién (REBT), la parte del alumbrado de
emergencia que permite la continuidad de las actividades normales es:

a) Alumbrado de reemplazamiento.

b) Alumbrado complementario.

c) Alumbrado de zonas peligrosas.

d) Alumbrado anti-panico.

De conformidad con lo establecido en la Ley Organica 3/2007, para la igualdad efectiva de mujeres
y hombres, cualquier comportamiento, verbal o fisico, de naturaleza sexual que tenga el propésito
o produzca el efecto de atentar contra la dignidad de una persona, en particular cuando se crea un
entorno intimidatorio, degradante u ofensivo, constituye

a) Acoso por razén de sexo.

b) Acoso laboral.

c) Acoso sexual.

d) Acoso social.
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